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„Bez překážek by nebylo vítězství,“ říká trojnásobná olympionička v běhu na lyžích Petra
Nováková, která coby vlajkonoška vedla karlovarskou výpravu na zahajovacím ceremoniálu
Olympiády dětí a mládeže 2025. Jednu z největších překážek už mají Západočeši za sebou,
do Moravskoslezského kraje to měli nejdál ze všech, urazit museli přes pět set kilometrů.

„Na ODM je nejhezčí, že se tu reprezentanti setkají i s ostatními závodníky napříč sporty, které sami
nedělají. A všichni se můžou navzájem podporovat,“ usmívá se Nováková, která se sama před lety
zúčastnila jedné letní a dvou zimních Olympiád dětí a mládeže. „Našim sportovcům moc gratuluji k
nominaci. A ačkoli je to fráze, přeji jim, aby se jim dařilo a akci si užili,“ dodává rodačka z největšího
lázeňského města v Česku.

Oheň Olympiády dětí a mládeže zažehl v třinecké Werk Areně v neděli odpoledne zlatý tenista z
loňských her v Paříži Tomáš Machač. Na zahajovacím ceremoniálu se ale objevila i spousta dalších
sportovních ikon, například bronzový šermíř z Paříže Jiří Beran, hokejový vítěz z Nagana Jiří Šlégr,
zlatý akrobatický lyžař ze Salt Lake City Aleš Valenta. Mladé sportovce přijel poprvé v historii
pozdravit i prezident republiky Petr Pavel.

A ač je výprava kraje se 75 sportovci druhou nejmenší v porovnání s ostatními, s o to větším zápalem
zabojují mladí reprezentanti jako jeden tým. Naposledy na zimní Olympiádě dětí a mládeže v roce
2023 získali 21 medailí (6 zlatých, 3 stříbrné, 12 bronzových) a v konkurenci ostatních krajů skončili
na sedmém místě.

Letošními medailovými nadějemi jsou například několikanásobný mistr republiky ve snowboardingu
Jonáš Krauer, bratři Jakub a Lukáš Korellusové, oba závodící ve skicrossu a reprezentující i na letní
edici ODM, nebo biatlonista Mikuláš Chalupa, jenž se stíhá věnovat také fotbalu. Jedním z
nejmladších reprezentantů celé akce je pak s rokem narození 2016 šachista Daniel Vo, který ve své
kategorii vévodí světovému žebříčku v bleskovém šachu a pokusí se udolat i starší soupeře.

O cenné kovy si letos ve dvanácti sportech zasoutěží 1127 závodníků, a to třeba na snowboardu, v
alpských disciplínách, hokeji, krasobruslení, nebo také ve sportovním lezení, šachu, sportovním tanci
a běžeckém lyžování zrakově handicapovaných. Zajímavostí je také umělecká soutěž. Jednotlivé
soutěže jsou na program od pondělí do čtvrtka v pěti městech Moravskoslezského kraje – Frýdku-
Místku, Českém Těšíně, Ostravě, Třinci a Bílé – sportovní svátek pak uzavře ve čtvrtek večer
slavnostní zakončení.

Olympiáda dětí a mládeže ale není jen o soupeření. Je to také zážitek a skvělá zkušenost. „Všem
mladým sportovcům z Karlovarského kraje, kteří se nominovali na Olympiádu dětí a mládeže v
Moravskoslezském kraji, posílám mnoho sil, štěstí a podpory. Už samotná nominace je obrovským
úspěchem, na který můžete být hrdí. Jsem pyšná na každého z vás, kdo dokazuje, že i náš menší kraj
je domovem velkých sportovních talentů a budoucích hvězd, o nichž jistě ještě uslyšíme,“ řekla
hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová. „Přeji vám, abyste naplnili své sny,
dosáhli svých cílů a po závodech či utkáních odcházeli spokojení se svými výkony. Všem účastníkům



olympiády bez ohledu na kraje přeji, aby si vychutnali jedinečnou atmosféru tohoto sportovního
svátku, navázali nová přátelství a našli inspiraci pro další cestu za svými sportovními úspěchy,“
vzkázala sportovcům.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/pres-celou-republiku-karlovarska-vyprava-zabojuje-na-olympi
ade-deti-mladeze-o-medaile

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/pres-celou-republiku-karlovarska-vyprava-zabojuje-na-olympiade-deti-mladeze-o-medaile
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/pres-celou-republiku-karlovarska-vyprava-zabojuje-na-olympiade-deti-mladeze-o-medaile

